
47% туристов не распаковывают чемоданы в отеле

Блоговая социальная сеть Hotel USA Today провела исследование, в результате
которого выяснилось, что около 47% всех людей во время пребывания в отеле не
распаковывают свои чемоданы. Из 4,2 тысяч опрошенных чуть более 2 тысяч
респондентов поставили галочку у пункта "Я слишком занят, чтобы развешивать по
вешалкам одежду в отеле", всего лишь 19% опрошенных выбрали "Распаковываю, так
как хочу чувствовать себя как дома" и 37% заявили, что все зависит от цели поездки и,
главное, срока пребывания в гостинице. Читатели социальной сети комментировали
причины нераспаковывания своих чемоданов, главными из которых стали такие как
нежелание тратить на это время, недоверие к качеству уборки номеров от грязи и пыли,
а также боязнь принести домой тараканов вместе с личными вещами.
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